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вул. Бандери, 12, м. Львів, 79000, Україна 
4
Західний центр радіотехнічного спостереження 
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5
Вігорлатська обсерваторія в Гуменному 

вул. Мерова 4, м. Гуменне, 06601, Словаччина  

 

Починаючи з 2010 року в НДІ «МАО» розпочаті дослідження радіометеорів методом прийому 

радіосигналів загоризонтних ФМ станцій на частотах 80 – 110 Мгц [1]. Розроблено апаратні 

комплекси та програмне забезпечення для спостереження, виділення і обчислення параметрів 

метеорних явищ [2], [3]. Створено мережу станцій дослідження статистики метеорних явищ в 

радіодіапазоні, що складається з 6 станцій: три в м. Миколаєві та по одній в закладах вищої 

освіти міст Рівне, Львов і Глухів [4].Почасову статистику метеорних явищ всіх станцій мережі 

помісячно представляється на сайті міжнародної мережі RMOB [5]. 

Для більш детального дослідження кінематичних параметрів метеороїдів з 2020 року в НДІ 

«МАО», спільно зі співавторами, розпочата робота по створенню в Карпатському регіоні Укра-

їни та Словаччини мережі радіокомплексів спостереження метеорів на частоті наземного фран-

цузького радара контролю космічного простору GRAVES. Передавач радара [6] випромінює на 

частоті 143.05 МГц монохроматичний сигнал потужністю 750 Квт та розташований на півночі 

Франції і має координати =47º20'53 та =5º30'54. В даний час тридцять приймальних станцій 

на території Європи, які зареєстровані на RMOB, використовують сигнал радара для спостере-

ження метеорів. 

Мережа приймальних радіокомплексів (антенаЯгі-Удаз круговою поляризацією, DVB-T2 прий-

мач, персональний комп’ютер) розміщені на територіях: магнітної обсерваторії (МО)  ‟Львів” 

ІГ НАН України, НУ «Львівська політехніка»,Західного центру радіотехнічного спостереження 

(ЗЦРС), Вігорлатскої обсерваторії в Гуменному. Діаграми спрямованості антен радіокомплексів 

направлені в азимуті 230-240 градусів і перетинаються з діаграмою випромінювання радара 

GRAVES в одній області, яка знаходиться на висоті 100 кілометрів над озером Балатон (Угор-

щина). 

Розпочаті спостереження на радіокомплексах МО «Львів» (з грудня 2020 року), ЗЦРС (з травня 

2021 року) для визначення почасової статистики метеорних явищ показують значиму кореляцію 

метеорних явищ з метеорними потоками Геменіди (2019), Квадрантиди (2021) та Персеїди 

(2021). Особливо важливо, що значна частина явищ на двох станціях співпадають в часі на рівні 

синхронізації ПК (±1.0 секунди).На стаціях у Львові та Гуменном ведуться роботи поналашту-

ванню радіокомплексів. 

Потужний монохроматичний сигнал радара є зручним для виявлення як факту віддзеркалення 

від метеорного сліду, так і для визначення фазових та амплітудних характеристик віддзеркале-

ного сигналу. Тому автори ставлять задачу створити на базі заявлених чотирьох станцій інтер-



ферометр для визначення вектор руху, швидкості та інших кінематичних параметрів руху ме-

теороїдів. 

Робота проводиться при технічній підтримці фірми ЮАЛЕКС ДИЗАЙН ЛТД, НПФ, ООО. 
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